

Директор театра задержан за взятку

Сотрудниками третьего отдела УЭП по подозрению в получении взятки задержан директор Московского театра киноактера Олег Бутахин.

Как удалось выяснить корреспонденту «МП», во вторник около 18.00 в служебный кабинет директора театра вошел некий представитель коммерческой фирмы. Бизнесмен протянул директору конверт, в котором находилось 10 тысяч 200 долларов США, и вышел. В следующую секунду в кабинет ворвались сотрудники УЭП, на запястьях г-на Бутахина защелкнулись наручники, а помеченные спецсоставом деньги были извлечены. В дальнейшем выяснилось, что деньги были необходимы для согласия директора на проведение дискотек в здании театра. При обыске у мздоимца изъяты 13,5 тысячи долларов и описано имущества на сумму более 20 миллионов рублей.

Стало известно, что в театре давно сложилась, мягко говоря, не творческая атмосфера. Работает ресторан, который посещают все, кто имеет деньги, кроме того, в здании размещены офисы нескольких коммерческих структур. Театральные и киноэксперты с сожалением отмечают, что театр фактически умер. Пока получивший взятку директор театра задержан по статье 122 Уголовно-процессуального кодекса, через три дня ему должно быть предъявлено обвинение. О подробностях мы расскажем в завтрашнем номере — в самом театре как-либо прокомментировать ситуацию отказались.

Моск. правд. 1994 - 17 нояб. - С. 1